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Český rozhlas Plzeň, živé zpravodajství, středa, 25. 1. 2017, 7.50 

Správní obvody obcí s rozšířenou působností Domažlice a Horšovský Týn 

plánují rozvoj vzdělávání mateřských a základních škol. Dokumenty 

„MAP“ pro ně zpracovává Místní akční skupina Český les. V rámci tohoto 

„papírování“ probíhá ale i celá řada seminářů, workshopů i školení pro 

pedagogy. Podrobnosti k tomuto tématu nám poví ředitelka MAS Český les 

Sylva Heidlerová. Dobré ráno. 

Dobré ráno. Místní akční plán vzdělávání je součástí tzv. akce KLIMA 

MŠMT, která je soustavou aktivit jdoucí napříč všemi specifickými cíli 

Prioritní osy 3 OP VVV. V místním akčním plánu jde především o hledání 

partnerství. Aby tu nestáli rodiče s dětmi, kteří přesně nevědí, co od nich zase 

bude škola chtít. Aby školy nebyly samy na nové dotační výzvy. Aby se 

starostové mohli spolehnout, že výdaje do školství a zájmové činnosti přinesou 

partnerským užíváním dlouhodobý prospěch. Během roční práce ale vyšlo 

najevo, že učitelé mají především zájem o profesní růst a výměnu zkušeností. 

Místní akční skupina pro ně proto připravila a připravuje v rámci svojí činnosti 

semináře přesně podle jejich požadavků, tzv. ušité přímo na tělo. 

O dotazníkových šetřeních mezi dětmi, rodiči i učiteli jsme naše posluchače 

už informovali. Můžete nyní přiblížit také zmiňované vzdělávání? 

Organizátoři byli například sami překvapeni velkým zájmem o seminář 

s názvem „Cílevědomě, hravě a zdravě”, který byl zaměřený na předškolní 

vzdělávání. Protože přišli i ti, kteří nebyli předem přihlášeni, a kapacita prostoru 

je omezena, rozhodli se pro opakování. Naprosto stejně posluchače přilákalo 

téma „Nebojme se inkluze“.  Podobný workshop probíhá například hned zítra. 

Tak to je pozvánka téměř na poslední chvíli. Kdy a kde proběhne? 

V Základní škole v Koutě na Šumavě pod vedením tamní ředitelky Milady 

Mazancové. Ve škole vyučují početnou skupinu dětí se speciálními 

vzdělávacími potřebami už od roku 2002. Zítra umožní kolegům z regionálních 

základních škol zhlédnout vyučování v pěti ročnících školy. Dvouhodinová 

ukázka začíná už v osm hodin ráno. Jiná školení se týkají dalších 

problematických a často skloňovaných předmětů. Momentálně probíhá řada 

o začlenění elektrotechnických témat do výuky. 



 
 

 
MAS Český les, z. s.                          E-mail: map.masceskyles@email.cz 
IČ: 26679973                         Sídlo: 348 01 Staré Sedliště 359 
Web: www.map.masceskyles.cz Zasílací adresa: Chodské náměstí 75, 344 01 Domažlice

   
      

To se také koná teď v nejbližší době? 

Ano, a pro velkou návštěvnost se také opakují. Cílem je popularizace 

polytechnického vzdělávání. Zájem vzbudila praktická ukázka použití 

robotických stavebnic. Až napínavá se stala přednáška s názvem „Proč se 

v dějepise neučíme o technice”. O tom, jak to vlastně bylo se žárovkou, se bude 

už na třetím volném pokračování mluvit v úterý 31. ledna od 15.30 

v Domažlicích. Pokud se někdo chce zapojit do zajímavé diskuze, navázat 

kontakty a spolupráci s odborníky, může kontaktovat Místní akční 

skupinu Český les nebo se podívat na webové stránky: 

map.masceskyles.cz. 

 

 

 


